



АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Орган Алтайского краевого комитета КПСС и краевого Совета депутатов трудящихся

№ 171 (15982)

СРЕДА, 24 ИЮЛЯ 1974 ГОДА

Газета выходит с 12 августа 1917 г.

Цена 2 коп.

СЕГОДНЯ ДОРОГО КАЖДЫЙ ЧАС!

СОБРАТЬ ВСЕ КОРМА, ХОРОШО ПОДГОТОВИТЬСЯ К УБОРКЕ И ОРГАНИЗОВАННО ПРОВЕСТИ ЕЕ!

В крайкоме КПСС

ИСПОЛЬЗОВАТЬ ВСЕ РЕСУРСЫ ДЛЯ НАКОПЛЕНИЯ КОРМОВ

БЮРО АЛТАЙСКОГО КРАЙКОМА КПСС ПРИНЯЛО ПОСТАНОВЛЕНИЕ «О НЕУДОВЛЕТВОРИТЕЛЬНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ И ПОЛИТИЧЕСКОЙ РАБОТЕ КУРЬИНСКОГО РАЙКОМА КПСС НА ЗАГОТОВКЕ КОРМОВ».

В постановлении отмечается, что сельские труженники края в сложном по климатическим условиям году прилагают все силы, чтобы в достаточной мере обеспечить общественное производство кормов. Во многих колхозах и совхозах для этого максимально используются все резервы: сохранение и складирование остатков соломы, сена и силоса, заготовку и травливание витаминной травяной и хвойной муки, веток, косячиной травы в неудобных, поспешное питание скота всех видов кормов за счет организации их приготовления.

Партийные организации усилили работу среди населения. Проводятся массовые субботники и воскресники для оказания помощи в сенонаправительской работе и служебно-городской и рабочей поселков, районных центров. Вместе с тем бюро крайкома КПСС отмечает, что в отдельных районах, колхозах и совхозах еще не приняты меры для полного использования всех резервов: увеличения сбора кормов. Так, Курьинский райком КПСС не наделил партийные организации и руководителей хозяйств на внедрение передовой технологии заготовки, полное использование всех резервов для накопления максимального количества кормов.

Во всех совхозах района учтены оптимальные сроки покосов многолетних и естественных трав. И сейчас сеносею хозяйства ведут крайне медленно. Средняя выработка на агрегат косяков составляет всего 5,3 гектара — 49,6 процента дневной нормы. На 16 июля в районе травы были скошены только с 10 тысяч гектаров — в два раза меньше, чем в прошлом году, и всего с третьей части имеющихся сенокосяков.

Райком партии и райисполкомом вместо мобилизации усилий районной партийной организации на выискивание и максимальное использование всех резервов увеличения сбора кормов встали на неправильный путь — используют на сено покосы зерновых культур. В совхозе «Краснозавенский» уже скошено около 300 гектаров пшеницы без признаков засыхания, с ожидаемой урожайностью 4-6 центнеров с гектара. Причем косятина этих полей производится в основном — на самом высоком уровне — на самом высоком уровне. Ни зерна, ни зеленой массы, ни сена с этих угодий не будет получено. Хуже того, для запуска в работу и обеспечения агрегата АМ-04 зеленой массой здесь специально выкашивают самые высокоурожайные участки пшеницы. В итоге уничтожается хлеб, а естественные и сеяные травы не убираются.

С ведома райкома партии, райисполкома и Писемлинского треста совхозов начали косить зерновые на корм и другие севообороты. При этом поля предварительно не обследуют специально назначенная государственная комиссия, акты на снятие погибших посевов не утверждаются.

Бюро крайкома КПСС за допущенную безответственность в организации заготовки кормов, неоправданную уборку посевов пшеницы на сено указало бюро Курьинского райкома партии, а первого секретаря райкома КПСС т. Стенанова В. И., начальника управления сельского хозяйства райисполкома т. Бондаренко А. И., заместителя директора Писемлинского треста совхозов т. Рудавского Н. Е. наказало в партийном порядке и обязало бюро Курьинского райкома КПСС принять неотложные меры для ускорения темпов заготовки кормов, использования всех резервов их производства за счет высококачественной уборки посевных площадей однолетних и многолетних трав и полного сбора с естественных угодий. Использование посевов зерновых, в первую очередь пшеницы, для заготовки кормов запрещено.

Горно-Алтайский обком КПСС, облисполком, горкомы и райкомы партии, райисполкомы, крайком и райкомы управления сельского хозяйства, крайком объединенных трестов и объединения совхозов обязаны разобраться с состоянием дел на заготовке кормов для общественного животноводства в каждом колхозе и совхозе, принять меры для полного сбора кормов со всех угодий и их сохранения, предотвратить необоснованный, стихийный выкашивание посевов зерновых культур, особенно яровой пшеницы, на сено.

Текст и фото М. ПАВЕЛЬЕВА. Троицкий район.



ТРАВА БУДЕТ ВЗЯТА ВСЯ

Коллектив совхоза «Пролетарий» в трудных условиях нынешнего лета решил взять с лугов и лесных полей всю траву. Сеноуборочную бригаду здесь начали дружно и ведут ее по ударному. За первые две недели совхоз «Пролетарий» занял первенство в социалистическом соревновании среди хозяйств района. На центральной усадьбе совхоза в три смены идет приотделение витаминной травяной муки. Агрегат по выработке травяной муки, где машинистами Г. Н. Волков и К. Ф. Этерле, работает без простоев. Сырье для агрегата доставляется беспрерывно. Решено заготовить 3,500 центнеров этого корма. По ударному трудится в эти жаркие дни на «зеленой жатке» много механизаторов. Среди них — братья Петр и Николай Шуба на косяконе трав, трактористы Алексей Колосов и Михаил Порошин, столяр-метчик Егор Черданец, столяр-рамы Антон Кель и Анатолий Мардан. На снимках: «зеленая жатка» быстро работает на укладке менок с травяной мукой. Любовь Лободенко; растут стога.



Текст и фото М. ПАВЕЛЬЕВА. Троицкий район.



Сегодня вымпел «Алтайской правды» вручается правофланговому социалистическому соревнованию на заготовке кормов: труженникам совхоза «Прутской» Павловского района, заскородавшим 16,011 центнеров сена, в том числе 6,800 центнеров запрессовавшим в тюки, и выполнившим план заготовки кормов на 101,1 процента; кормозаготовителям колхоза «Гигант» Алтайского района, заскородавшим 19,800 центнеров сена, в том числе запрессовавшим в тюки и доставившим к фермам 6,000 центнеров. План заготовки кормов выполнен на 100,2 процента. Оба хозяйства продолжают заготавливать сено и другие корма сверх плана. Сельские труженники! На заготовке кормов — равнение на передовиков «зеленой жатвы»!

В крайисполкоме 21 июля 1974 года состоялись выборы в Краевой Совет депутатов трудящихся по Усть-Калманскому избирательному округу № 314. Окружная избирательная комиссия подвела итоги выборов и установила, что в них приняли участие 99,9 процента зарегистрированных избирателей. За кандидата в депутаты Краевого Совета голосовало сто процентов избирателей, принявших участие в голосовании. Депутатом краевого Совета депутатов трудящихся по Усть-Калманскому округу № 314 единогласно избран ОБСЯНИКОВ ИВАН ВАСИЛЬЕВИЧ — начальник краевого производственного объединения совхозов.

МАСТЕРСТВО ПОБЕЖДАЕТ ЗАСУХУ

В колхозе имени Ленина на опытном поле озимой ржи началась жатка. Каждый из 180 гектаров даже в засушливый год даст по 15 центнеров зерна. Еще задолго до пшеничной зелени выделяется желтая ржаная солома первой бригады. Гидраты орошения на два километра 60-метровой полосой бьют лесопосадки. Сюда по утрам и приехали на косячиной отец и сын Волобуево. Пока машины далеко, главный агроном колхоза Григорий Трофимович Грибков решил набрать спон-экспонат для кабинета. Ведь в его личном творческом плане еще четыре года назад было записано: провести опыты с озимой ржой, установить влияние на урожайность различных предшественников. И этот спон станет убедительным доказательством того, что колхозу, который считается хозяйством-репродуктором, и всем в районе следует опираться на достижению эту культуру.

Краткая история четырехлетних опытов такова: сначала 90 гектаров озимой ржи ввели в севооборот, чтобы получить раннюю зеленую подкормку. Однако первый же урожай убедил, что озимую рожь в злешних условиях выгодно растить и на зерно. В 1972 году, когда поле распорши до 150 гектаров, получили около 30 центнеров зерна на гектар.

В нынешнюю засуху колхозники добросовестно и ласково сделали свое дело: рожь отлично перенесла малоснежную зиму и неплохо выколосилась до дождей. В этот день комбайнер Григорий Волобуево и его сын Николай почти закончили косячиной ржи, а на следующее утро мы с агрономом ввели, как из бункера комбайнов пошло первое зерно. Обмолот валков начали комбайнер Григорий Росляков и Геннадий Давыко. Хозяйство получат более двух тысяч центнеров добротного зерна, на которое уже сейчас поступили заявки от колхозов района. С удовольствием продадим семена, — говорит главный агроном колхоза. — Надо только, чтобы, как у нас, рожь высевали по кулиспому пару. В середине августа на поле бригады вновь выйдут сеялки! Ржаное поле колхоза решено увеличить почти до 400 гектаров. А. ПРОХОДА. Новичинский район.

РЕЙД «АЛТАЙСКОЙ ПРАВДЫ» ЖАТВА ЖДАТЬ НЕ ПОЗВОЛИТ

В ожидании ремонта 114 комбайнов и 109 жаток. Слова, брошенные на ветер. Хозяйства нуждаются в неотложной помощи.

А вот механизаторы совхоза «Знаменский», которые также обмолотили подготовленную технику заблаговременно, как и в «Победе», слово свое не сдержали. Не только к 20 апреля, но и к 20 июля здесь не поставили на линейку даже половины уборочной техники. Дело в том, что в совхозе никак не избавятся от негодной практики ремонта комбайнов и жатки в основном летом, перед уборкой. А летом, как правило, большинство механизаторов занято на других неотложных работах. Потому и ремонт ведется спешно, а качество не может быть высоким. Между тем урожай зерновых в хозяйстве предвидится сравнительно неплохой. Убрать его в сжатые сроки и без потерь — задача из самых важных. Однако создается впечатление, что руководители совхоза, и в первую очередь главный инженер Г. К. Рудавский, все это сейчас не особенно волнует. На различных районных совещаниях часто и справедливо звучит критика в адрес руководителей совхоза «Максимовский». Причем по поводам самым различным. Вот и с подготовкой техники к уборке здесь ничуть не лучше картина: не отремонтировано двадцать комбайнов. И опять старая причина: нехватка механизаторов. Ежегодно хозяйству оказывают помощь рабочие предприятия Славгородского района, завод радиотехники. Но нынче с этого завода помощь пришла с опозданием. Сейчас в экстренном порядке печат ремонт комбайнов, жаток, монтаж оборудования мотокоса. Однако аврал есть аврал, его последствия известны. — Есть у нас еще одна тревога, — говорит главный агроном совхоза А. А. Карпаченко. — Хлеба вытче выжоросные. Чтобы убрать их без потерь, в обязательном порядке на мотокосах жатку нужно навешивать ремни, а у нас их нет. И в районной Сельхозтехнике тоже. Совхозу же нужно больше тысячи метров таких ремней. — О нехватке ремней приходится слышать во многих хозяйствах. — Все жатки мы отремонтировали, — рассказывает главный инженер совхоза «Пограничный» Г. В. Побегалко, — но готовые их считать не можем, потому что мотокоса не обшиты ремнями. Без этого работать вытче нельзя. И слова вытче являются конкретная цифра: нужно пятьсот метров ремня. А где его взять? Думается, на этот вопрос пора услышать ответ от работников Сельхозтехники. И еще об одном хочется сказать. Очень кстати в сложившихся условиях могли бы прийти полностью плавающие подборщики, которые в урожайные годы почти не применяются, а вот при неурожае хлеба просто необходимы. Но их в хозяйствах почти нет. Тому же колхозу «Победа», например, нужно минимум шесть полностью плавающих подборщиков, совхозу «Пограничный» — около десяти. Видимо, и в этом механизаторы степных районов нуждаются в помощи краевого объединения Сельхозтехники. До начала жатки времени осталось мало. И тот факт, что в целом ряде хозяйств Славгородского района к страде готовятся плохо, тревожит. Об этом свидетельствуют и обсервационные данные: по данным на 15 июля, в колхозах и совхозах не отремонтировано 114 комбайнов и 109 жаток. Не думают пока в районе и об изготовлении приспособлений для сбора полей. А ведь сегодня важно использовать все возможности и для накопления надежного запаса кормов. Рейдовая бригада: А. ЛЕПИН — комбайнер совхоза «Пограничный», А. БЕК-КЕР — механизатор колхоза «Победа», А. ПЕТУШИН, П. ЧЕЧКО — сотрудники районной газеты «Знамя коммунизма», А. ПАНТЮКОВ — корр. «Алтайской правды». Славгородский район.

Главный инженер колхоза «Победа» Федор Иванович Бауэр признается открыто: — К уборке мы еще не готовы: не все комбайны, жатки, подборщики отремонтированы. Он говорит об этом спокойно, словно рассказывая о достижении, а не о недостатках. Прощаю мимо поставленных в ряд еще прошлой осенью жаток, поясняет. — На 20 к уборке не подготовлено 114 комбайнов. Нужно менять планки на мотокосах, обшивать их ремнями. В районе, пожалуй, нет больше такого хозяйства, где бы к ремонту уборочной техники отнеслись столь же беспроблемно. На двадцати семи комбайнов и жатках не готово шестнадцать. Их и сейчас не ремонтируют. Нельзя не учитывать и другое: уборка вытче будет легкой, хлеба на большей части колхозных полей выжоросные. Всем ясно, что не обойтись без перебазирования жатки — с шести-восьми километровых захватов — для косячиной в длинной валок. В «Победе» рассчитывают погнать шесть таких захватов. Но, следовательно, только расчитывают, до сих пор ничего для этого не сделано. А между прочим, в обязательствах записано: «Всю уборочную технику подготовить к 15 июня 1974 года». Сроки прошли. Выяснено, что и к началу уборки комбайны, жатки и подборщики встанут в строй готовыми. Но зато не исключено и другое, о чем свидетель-

ОТЪЕЗДА ТОВАРИЩА А. И. БРЕЖНЕВА В МОСКВУ

ВАРШАВА, 22 июля (ТАСС). Сегодня Генеральный секретарь ЦК КПСС товарищ Л. И. Брежнев отбыл из Варшавы в Москву. Товарищи Л. И. Брежнев и Э. Герек обходят строй почетного караула. Тысячи варшавян собрались на аэродроме пожелать доброго пути Леониду Ильичу. Он тепло прощается с ними. В ответ раздаются возгласы: «Да здравствует КПСС!», «Дружба — мир!», «Доброго пути!». Исполняются государственные гимны СССР и ПНР. Товарищи Э. Герек и другие польские руководители провожают товарища Л. И. Брежнева до трапа самолета, сердечно прощаются с ним. Пioneры прощаются товарищу Л. И. Брежневу цветы. Вместе с Л. И. Брежневым отбыли помощники Генерального секретаря ЦК КПСС К. Русаков и А. И. Блатов.

ВОЗВРАЩЕНИЕ ТОВАРИЩА А. И. БРЕЖНЕВА В МОСКВУ

22 июля Генеральный секретарь ЦК КПСС товарищ Л. И. Брежнев возвратился из Варшавы в Москву. На Внуковском аэродроме, украшенном государственными флагами СССР, товарища Л. И. Брежнева встречали товарищи Ю. В. Андропов, А. А. Гречко, В. В. Гринин, А. А. Громыко, А. П. Кирилленко, А. Н. Косыгин, Ф. Д. Кулаков, К. Т. Мауэр, А. Я. Пельше, Н. В. Подгорный, Д. С. Полянский, М. А. Сулово, А. Н. Шелепин, В. Н. Повомарев, Г. В. Романов, М. С. Соломенцев, Д. Ф. Устинов, И. В. Капиготов, К. Ф. Патушев, члены ЦК КПСС П. А. Абрамов, В. П. Бутаев, Г. С. Павлов, Г. Э. Пукалов, К. У. Черненко, Н. А. Щелочков, член Центральной ревизионной комиссии КПСС О. В. Рахманин, помощник Генерального секретаря ЦК КПСС В. А. Голиков, ответственные работники ЦК КПСС. Среди встречавших был временный поверенный в делах ПНР в СССР В. Налерай. Вместе с товарищем Л. И. Брежневым прибыли помощники Генерального секретаря ЦК КПСС К. В. Русаков и А. И. Блатов. (ТАСС).

Повесть о коммунистах

Друзья-товарищи

По полю тракторы шли ходом. Спец...

Василий Егорович почувствовал ре...

Он не видел, как стоявшие впереди...

Принимая снег, трактор шел прямо...

Потом механизаторы долго обсужда...

Это, конечно, было случайно, что...

забарахлила топливная аппаратура. Но...

Что случилось?

Виктор объяснил и сказал, чтобы...

Официально в тот год они друг с...

— У тебя комбайн, видно, стальной...

Как-то Виктор Иванович, молодой...

Кстати, о намолотах. Навысокий был...

Родина высоко оценила труд этих...

их еще знают и как хороших друзей...

На бюро райкома Свиридов, что после...

Виктор Иванович Беккер млад Сергей...

На душе у Василия Егоровича Сви...

В бюро райкома партии тогда утвер...

Люба не плакала. Нет. Но слезы вот...

Часто он оставался свой трактор,...

Кытмановский район, колхоз имени Карла Маркса.

свой тонкостью. Потом он со стороны...

Василий Егорович никогда не видел...

Однако заметил Свиридов, что после...

Как-то вечером на полевом стане...

На окраине села Тягты, у мастерской...

Кытмановский район, колхоз имени Карла Маркса.

ПЕРВАЯ ВСТРЕЧА

Недавно гостями барнаульских пропагандистов...

— Не первый раз уже наши лучшие пропагандисты...

Помолчали. И тут Сергей спросил:

— А почему бы и вам, Виктор Иванович, учиться не пойти?

Беккер даже удивился:

— Чего деваться-то? Лет после школы? Пустая затея.

Ныче в марте оба — шеф и подшефный — сидели в техникум...

это начинание отлич...

У нас в области значительная часть слушателей...

Вот что рассказал нашему корреспонденту...

— Не первый раз уже наши лучшие пропагандисты...

Помолчали. И тут Сергей спросил:

— А почему бы и вам, Виктор Иванович, учиться не пойти?

Беккер даже удивился:

— Чего деваться-то? Лет после школы? Пустая затея.

Ныче в марте оба — шеф и подшефный — сидели в техникум...

Кытмановский район, колхоз имени Карла Маркса.



С оперением графина работает коллектив Усть-Москвинского сыровара...

Пять лет назад с отличном закончил Алтайский молочный техникум...

Внимание: стройка ПТУ

ОБОСНОВАННАЯ ТРЕВОГА

Кулундинский канал, Гелеское водохранилище, Алтеекая оросительная...

На западной окраине рабочего поселка возводятся профессионально-технического училища...

Понадуй, красноречивее великих слов о делах стройки могут повести...

Трудно верится в то, что строители следуют комплекс в эксплуатацию...

такое короткое время, если в течение самого «проездного» для них...

А вот как выглядел сданный комплекс 16 июля, за полмесяца до окончания срока сдачи объектов в эксплуатацию...

Не готов к сдаче и жилой 56-квартирный дом для преподавателей и мастеров училища...

Вот такое положение дел в училище, которое к сентябрю должно стать действующим...

Училище не обеспечено еще нужными пособиями, в достаточном количестве учебными пособиями, нет кухонного и другого бытового оборудования...

В. КРАШЕНКО, н.р. «Алтайской правды», Благовещенский район.

ГАЗЕТА ВЫСТУПИЛА. ЧТО СДЕЛАНО. «ДАЕШЬ ПОЛУВАГОН!»

Под таким заголовком 28 мая в «Алтайской правде» была опубликована критическая заметка...

Почему же пренебрегают теми работниками Сельхозкомплета, Сельхозмонтажа, Сельхозтехники и других организаций?

Прежде всего: для чего предназначен этот дуван? Он приспособлен специально для перевозки угля, руды, кокса...

В материале рейдовой бригады «Алтайской правды», опубликованном под таким заголовком 7 мая...

РАЦИОНАЛИЗАТОРЫ НЕ В ПОЧЕТЕ

За счет внедрения технических прогресса и проведения организационных мероприятий в Бийском районе...

И тем же путем во многих хозяйствах поставлена изобретательской и рационализаторской работы не отвечает требованиям. Экономика за счет внедрения рационализаторской и изобретательской работы...

роги не должны допускать использования полувагонов не по назначению. Если же по какой-либо причине они все-таки будут заняты оборотными грузами или контейнерами...

Вернемся к конторе Сельхозкомплета. Да, ей нужны полувагоны, но большую часть от направляемых грузов она может перевезти на платформах и в крытых вагонах...

И. МЕТАЛЬНИКОВ, корреспондент газеты «Знамя советского железнодорожника».

«ДВАЖДЫ ПУСКОВОЙ»

Возле строительства Завесовского сыровара. Как сообщил начальник объединения Л. Юдин, в настоящее время объект полностью укомплектован всем необходимым оборудованием.

операторскую работу в 1973 году израсходовано только 60 — на выплату вознаграждения за три рацпредложения. Премия за содействие внедрению рацпредложений не выплачивается. Отмечая в трудовых книжках рационализаторов о внедренных предложениях не делают.

Крайне слабо поставлена работа с рационализаторами и в совхозе «Воеводский». Только каждый 150-й работник имеет участие в техническом творчестве. Предложения новаторов вместо 15-дневного срока рассматриваются иногда по году и дольше. Так, предложение слесаря Н. Г. Рюта и В. А. Кучина по модернизации сенаж-

«ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ПОСТАВЩИКА»

Так называлась корреспонденция, опубликованная в «Алтайской правде» 18 июня. В ней были высказаны критические замечания в адрес Тальменского завода тракторных агрегатов, который поставляет Алтайскому тракторному заводу недоброточные агрегаты.

«ИЗВИНИТЕ ЗА ОТКРОВЕННОСТЬ»

Об упорной служебной невоспитанности, переходящей иногда в довольно неприкрытое хамство, шла речь в фельетоне, который под таким заголовком был опубликован в нашей газете 30 марта 1974 года.

«Путговской», «Многопольный», «Светлозерский», где экономика за счет рационализации равна нулю, а значит, и работа в развитии технического творчества в затоне.

Не предвзвешают требовательности к руководителям хозяйств, партийным и профсоюзным организациям Бийский райком КПСС, райком профсоюза и трест совхозов. Необходимо усилить и помощь промышленных предприятий в развитии изобретательской и рационализаторской работы.

Г. ГРУЗДОВА, секретарь краевого совета ВОИР, Бийский район.

ощает в редакцию секретаря парткома Тальменского завода Н. Аксенова. Принимаются меры по улучшению качества продукции. Разработаны и утверждены мероприятия по улучшению работы заводского участка, регулярно проводится дни качества. Вопрос улучшения качества выпускаемой продукции рассмотрен на заседании парткома.

Тов. Пьянков сообщил, что и у них на собрании личного состава городского отдела внутренних дел и медицинского вытрезителя обследован студенческий материал. Партийное бюро отдела на и.ч. Пьянкова вытрезителя В. Р. Рожкова наложено строгое партийное взыскание.

«Путговской», «Многопольный», «Светлозерский», где экономика за счет рационализации равна нулю, а значит, и работа в развитии технического творчества в затоне.

Не предвзвешают требовательности к руководителям хозяйств, партийным и профсоюзным организациям Бийский райком КПСС, райком профсоюза и трест совхозов. Необходимо усилить и помощь промышленных предприятий в развитии изобретательской и рационализаторской работы.

Г. ГРУЗДОВА, секретарь краевого совета ВОИР, Бийский район.



ПУТЕВКА В ТОМСК

В Бийске состоялся интересный турнир соревнований — финал первенства края при клубе «Южный мяч». В этих соревнованиях приняли участие девять команд — Барнаула, Бийска, Рубиновска, Новоалтайска, Усть-Приставского, Табунского, Тальменского и Петропавловского районов.

После пяти дней упорной борьбы первое место и путевку на зональные соревнования в Томск завоевала сильная футбольная команда бийчан «Орленок» (тренер Г. В. Гришко). В финале орлята не знали поражения. Они вытравили у «Союза» (Рубиновск) 2:1 и у «Заря» (Усть-Приставский район) — 4:0.

Это не первый успех юных бийских футболистов. В прошлом году они заняли восьмое место во Всесоюзных соревнованиях и неофициальное первое место в Российской Федерации. На второй ступеньке пьедестала почета оказалась команда «Союза» из Рубиновска, (тренер Н. П. Челомбай), на третьем — «Заря» Усть-Приставского района (тренер В. Г. Бав).

Слабо выступили в финале представители Барнаула (Железнодорожного и Центрального районов). Их команды «Метеор» и «Колос» довольствовались лишь пятым и восьмым местами. Зато табульская «Чайка», хотя и заняла четвертую ступеньку, оставила у зрителей очень приятное впечатление. Удалей жребия она попала в сыплющую грязью вместе с бийчанами и барнаульцами, однако не растерялась и уступила лишь «Орленку» с минимальным счетом 0:1.

Соревнования выявили многих юных мастеров футбола. Лучшими из них признаны братья Сага Сукова-лов (Бийск), нападающий Витя Степанец (Рубиновск), защитник Сага Колпаков («Метеор», Барнаул).

А. МАЛЫШЕВ,
корр. «Алтайской правды»,
г. Бийск.



Два дня на барнаульском стадионе «Динамо» проходило открытие первенства краевой спортивной школы молодежи по легкой атлетике.

У мужчин двойную победу на самых коротких дистанциях 100 и 200 метров одержал представитель БПИИ В. Решетов, показавший соответственно 10,9 и 22,5 секунды. В женских финальных забегах на этих дистанциях победный дубль сделала студентка севхозинститута Л. Кудина.

В беге на 800 и 1500 метров у женщин первенствовала В. Дорохова (БПИИ). В барьерном беге на 100 и 200 метров у девушек победила Н. Хитрова (ДЮСШ Центрального района). В прыжках в высоту у мужчин в повторном рекорде края 206 см победу одержал В. Остроухов («Динамо»).

НА СНИМКАХ: старт девушек на 800 метров прыгает В. Остроухов.

Фото А. Павлушкина.



СПАРТАКИАДА СПРОСИТ СТРОГО

О СТАРТАХ НАСТОЯЩИХ И БУДУЩИХ

Вновь порадовала успешным выступлением Ирина Есеева — воспитанница ДЮСШ бассейна «Байкал» Барнаульского котельного завода, учащаяся 27-й средней школы. Принимая участие в первенстве РСФСР по плаванию, проводимом в г. Челябинске, Ирина добилась значительного успеха, став вторым приззером на дистанции 100 метров на спине в группе девушек. В десятку сильнейших спортсменок на этой дистанции вошла и другая наша землячка Лариса Фотт.

Федерация по плаванию Российской Федерации во главе с президентом И. Есееву в состав сборной команды РСФСР. В течение двух недель Ира находилась на сборах в г. Волгоград, а затем в Харькове занималась в секции. Российская Федерация на первенстве Советского Союза. Она удачно выступила в предварительном заплыве и попала в финал. В итоге — пятое место. Ее результат в плавании на спине — 1:40,0 — новый рекорд края.

Впереди у пловцов — Алтай областного периода — подготовка к стартам Спартакиады народов РСФСР. Уже сейчас краевому комитету по физкультуре и спорту, краевой федерации по плаванию необходимо опре-

делить конкретные меры и создать необходимые условия для подготовки пловцов. Если вспомнить результаты участия краевой физкультурной организации в прошлой Спартакиаде народов РСФСР, то из пловцов на финальные соревнования пошла одна Ирина Есеева. Поэтому условия подготовки к предстоящей спартакиаде будут играть решающую роль. Ко-

роме говоря, для подготовки пловцов нужен бассейн. Единственный бассейн в городе, летнего назначения, — строго ведомственный. И все же, если говорить о серьезной подготовке к стартам Спартакиады народов РСФСР, вопрос о предоставлении бассейна для тренировок пловцам надо решать.

Н. ЧУДАНОВА,
директор ДЮСШ по плаванию БКЗ.

В ТРЕТЬЕМ ЭШЕЛОНЕ И СНОВА ЧЕМПИОНЫ

Федерация футбола РСФСР сообщает результаты игр второй лиги (пятая зона), состоявшихся 21 июля:

«Зуралец» (Курган) — «Чкаловец» (Новосибирск) — 4:0; «Уралец» (Нижний Тагил) — «Торпедо» (Томск) — 2:0; «Нефтяник» (Тюмень) — «Автомобилист» (Красноярск) — 1:0; «Локомотив» (Челябинск) — «Шахтер» (Пронинский) — 3:2; «Гуч» (Владивосток) — «Селента» (Улан-Уде) — 2:0; «Сахалин» (Южно-Сахалинск) — «Авангард» (Иркутск) — 1:3; СКА (Хабаровск) — «Локомотив» (Чита) — 2:0; «Вулкан» (Петропавловск-Камчатский) — «Амур» (Благовещенск) — 0:0.

(ТАСС).

ВОТ КАК ВЫГЛЯДИТ ТЕПЕРЬ ТУРНИРНАЯ ТАБЛИЦА:

К	В	Н	П	Р-М	О	
1. «Динамо»	16	9	7	—	28:8	25
2. «Амур»	16	8	6	2	22:11	22
3. «Чкаловец»	16	9	3	4	22:15	21
4. «Луч»	16	8	4	4	31:15	20
5. СКА	16	8	4	4	30:23	20
6. «Вулкан»	16	7	4	5	18:12	18
7. «Автомоб.»	16	7	4	5	18:12	18
8. «Иртыш»	16	8	2	6	18:17	18
9. «Зуралец»	17	5	6	6	16:15	16
10. «Селента»	16	6	6	4	16:18	16
11. «Торпедо»	16	6	3	7	14:22	15
12. «Локомотив»	16	4	6	6	10:15	14
13. «Нефтяник»	16	5	4	7	16:22	14
14. «Авангард»	16	5	4	7	20:27	14
15. «Уралец»	16	3	6	7	16:19	11
16. «Сахалин»	16	3	6	7	14:23	11
17. «Шахтер»	17	2	6	9	10:19	10
18. «Локомотив» (Ч)	16	2	3	11	12:30	7

(ТАСС).

СПЕЦВЫПУСК № 28

Сегодня барнаульские школьники получают очередной номер специального выпуска «Алтайской правды». В нем поднимаются вопросы персональной ответственности за порученное дело, повышения технологической дисциплины и, как следствие этого, значительного улучшения качества продукции.

Существенное место отведено на страницах спецвыпуска рассказу о переходном опыте, о лучших людях завода. Представлена разнообразная информация, а также традиционный сатирический раздел газеты «Проман».

Читатель М. А. Демин из Барнаула спрашивает, какие питательные вещества баклажанов, какие блюда можно приготовить из них, можно ли заготавливать их впрок.

В пищу употребляют разрезанные, но недозревшие плоды, имеющие мелкие желтые семена, жесткую мякоть, без внутренних пустот и неопределенную кожную. Такие баклажаны содержат 2—3 процента сахара, 1,4—1,5 — белковых веществ, 0,5—0,7 — минеральных солей, витаминов С.

Баклажаны обладают лечебными свойствами, они снижают содержание холестерина в крови.

В домашних условиях из баклажанов можно приготовить самые разнообразные вкусные и питательные блюда, овощные супы, винегреты, баклажаны фаршированные, тушеные, жареные и др., приправы и соусы к мясным блюдам.

БАКЛАЖАНЫ ЖАРЕННЫЕ готовят из свежих и замороженных плодов. У них нужно срезать концы, затем ополоснуть, нарезать ломтиками, посолить по вкусу, обвалять в муке и обжарить в растительном масле. Отдельно обжарить мелко нарезанный репчатый лук. Баклажаны и лук



слоями уложить в сотейник или шубовую сковороду, добавить томат-пюре и прокипятить.

На 2 баклажана: 2 головки лука, 3 ст. ложки муки, полведра стакана томат-пюре и 4 ст. ложки растительного масла.

Обжаренные баклажаны можно заморозить в морозильной камере и хранить в духовой шкафу. В этом случае их жарят на сливочном или топленом масле. При подаче к столу посыпать укропом.

ИГРА ИЗ БАКЛАЖАНОВ. Испечь баклажаны (1 кг) в духовом шкафу или почти «Чудо». Когда они станут мягкими, а кожура приобретет темную коричневую окраску, отрезать их от кожуры и как можно мельче порубить до получения кашицы, чтобы не было комочков (можно пропустить через

мясорубку), посолить и поперчить по вкусу. Натереть на терке луковицу средней величины. Влить 2—3 помидора (100—150 г), сыпать с них кожуру и тоже мелко изрубить. Все хорошо размешать и прибавить 1—1,5 ст. ложки растительного масла.

БАКЛАЖАНЫ, ФАРШИРОВАННЫЕ ОВОЩАМИ. Баклажаны обмыть, обрезать концы, разрезать пополам (если крупные — поперек, если мелкие — вдоль), вынуть из середины семена, нарезать кружочками, примерно минут через 30 промыть холодной водой и наполнить овощным фаршем.

Для приготовления фарша очистить коренья (морковь, сельдерей, петрушку) и мякоть баклажанов мелко порезать и слегка поджарить в масле; мелко нашинкованную капусту вместе с помидорами тушить до готовности, смешать с кореньями, добавить нарезанный зеленый лук и заправить по вкусу солью и перцем.

Фаршированные баклажаны положить в один ряд на смазанную жиром сковороду, залить томатным (с чесноком) или сметанным соусом и поставить в духовой шкаф. При подаче посыпать мелко нарезанной зеленью.

На 1 кг баклажанов: 125 г свежей капусты, 450 г моркови, 75 г петрушки и сельдерея, 100 г зеленого лука, 3 ст. ложки сливочного масла, 100 г помидоров, 5 г чеснока, 375 г (полтора

Варвара Семеновна ХАРИНА



22 июля 1974 года скоропостижно скончалась Герой Социалистического Труда, звеневая сохвоца «Львово» Залесовского района Варвара Семеновна Харина.

Товарищ Харина родилась в 1916 году в семье крестьян — бедняков села Залесово Залесовского района Алтайского края. Трудную деятельность начала рабочей Горно-Шорского лесхоза Кемеровской области в 1930 году. В 1933 году возвращается в Залесовский район, поступает в колхоз «Прогресс». Окончив в 1935 году четырехмесячные курсы при Больше-Калтайской МТС, становится первой женщиной-трактористкой колхоза.

В 1940—1948 гг. Варвара Семеновна работает бригадиром тракторного отряда Больше-Калтайской МТС, трактористкой колхоза «Наматъ Чкалова». По состоянию здоровья в 1948—1960 гг. работала в селе Большой Калтай на разных работах. С января 1961 года возглавляла звено по возделыванию льна — долгуна сначала в совхозе «Большевск», а затем в совхозе «Львово».

Большое трудолюбие, соблюдение требований агротехники позволили коллективам, руководимым тов. Хариной, добиваться самых высоких показателей в районе. По итогам работы за седьмью пятилетку Варвара Семеновна была награждена орденом Ленина.

Товарищ Харину отличали настойчивость, принципиальность, творческий подход к делу, добросовестное отношение к делу, чуждость к товарищам по работе. Она щедро делилась своим опытом с льноводами района и края, много сделала по призыву любви к земле у школьников.

В. С. Харина проводила большую общественно-политическую работу: избиралась депутатом Алтайского краевого районного и сельского Советов депутатов трудящихся, членом бюро нехвойной партийной организации, возглавляла группу народного контроля отделения.

С 1965 года Варвара Семеновна была членом Залесовского райкома КПСС. В 1971 году она была делегатом XXIV съезда КПСС, в этом же году ей было присвоено высшее отличие Родины — звание Героя Социалистического Труда.

Память о Варваре Семеновне Хариной — большой труженице и настоящем коммунисте — навсегда сохранится в наших сердцах.

Георгий А. В. Акеонов Н. Ф. Поляков В. В. Мищенко В. И. Невский А. Н. Овчинников В. И. Бородин И. П. Голубков А. З. Лазебный Н. С. Мошков В. Н. Раевский В. И. Андрианов М. Я. Жуванов В. В. Прозоров А. М. Яковлев И. В. Митин А. Е. Глухов Т. Н. Камышников В. С. Ковалев Н. Г. Мельников А. И. Пеннов Н. Я. Налетов И. Д. Стрельцов С. Р. Хрустев И. Н. Гордеев В. В. Веденев П. М. Пропп И. С. Кобзев В. Т. Перегудов Г. П. Пылев Н. Ф. Новиков С. И. Филиппов А. С. Радченко М. Г. Земляков В. В. Данилов Г. К. Мешеряков И. В. Труфанов В. И. Меркер Р. С.

Алтайский краевой комитет КПСС и исполком краевого Совета депутатов трудящихся с глубоким прискорбием сообщают о скоропостижной смерти Героя Социалистического Труда, звеневая сохвоца «Львово» Залесовского района товарища **ХАРИНОЙ** Варвары Семеновны и выражают искреннее соболезнование родным и близким покойной.

БАРНАУЛЬСКОЕ ВЕЧЕРНЕЕ (СМЕННОЕ) ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 3

Объявляет прием учащихся в филиалы дневного отделения на 1974—1975 учебный год по специальности: токарь-универсал, слесарь по ремонту промышленного оборудования. Филиалы д. в. с. т. в. у. з. т. при котельном заводе, Алтайском заводе агрегатов, заводе лесопромышленного оборудования.

Принимаются юноши и девушки в возрасте 15—17 лет с образованием 8—10 классов, срок обучения — 10 месяцев. Учащиеся дневного отделения получают стипендию в размере 23 руб. 50 копеек и одну треть заработка. Учащиеся филиала при заводе геологоразведочного оборудования обеспечиваются общежитием. При поступлении необходимо представить следующие документы: паспорт, свидетельство о рождении, характеристику из школы, справку о месте жительства, шесть фотопортретов размером 3х4 см, документ об образовании.

Адрес училища: г. Барнаул, ул. Карагандинская, 4, Проезд на автобусах № 1 и 18, трамваях № 1, 8, 9 до проспекта Калинина.

Телефоны: 64-4-98, 64-3-47.

В ГОРОДЕ БАРНАУЛЕ РАБОТАЕТ БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ, КОТОРОЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОТДЕЛОМ КАДРОВ ГОРОДА.

ГРАЖДАНЕ, если вы временно не работаете и хотите устроиться на работу по своей специальности и опыту, в этом вам может помочь инспектор бюро по трудоустройству.

Адрес бюро: г. Барнаул, ул. Дзюповская, 34.

БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ И ИНФОРМАЦИИ НАСЕЛЕНИЯ ГОРОДА БАРНАУЛА ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

Печатников, линотипистов, переписчиков, владальщиков позитивного оборудования, счетного работника на должность расчетчика рапортчик, экспедитора, грузчика, учеников переписчика.

ГЛАВНЫХ БУХГАЛТЕРОВ, БУХГАЛТЕРОВ СТАРШИХ БУХГАЛТЕРОВ РЕВИЗОРОВ с оплатой от 155 до 200 рублей.

ДЛЯ СТАНЦИИ БАРНАУЛ ЗАПАДНО-СИБИРСКОЙ ЖЕЛЕЗНОЙ ДОРОГИ ПРИГЛАШАЕТ на курсы помощников составителей поездов.

Одноклассники в возрасте от 18 до 30 лет обеспечиваются благоустроенным общежитием.

Почтальоны по доставке корреспонденции и печати, опрокидывающих проты по городу, старшор, дворников.

Почтальоны обеспечиваются бесплатной обувью в форменной одежде, одноклассники обеспечиваются общежитием.

РАБОЧИХ БЕЗ СПЕЦИАЛЬНОСТИ для обучения профессии монтажника стальных и сборных железобетонных конструкций, ЭЛЕКТРОСВАРЩИКОВ ручной сварки.

Приглашаются лица в возрасте не моложе 18 лет. За период обучения предоставляется стипендия 75 рублей в месяц, срок обучения 2,5 месяца.

НА БАРНАУЛЬСКОМ ТЭЦ-2 на постоянную работу **МОТОРИСТОВ** по топливному подаче, **СЛЕСАРИЙ** всех специальностей, **ЭЛЕКТРОМОНТЕРОВ**, **ЭЛЕКТРОСВАРЩИКОВ**, **РАБОЧИХ** (мужчин 7 женщин) без специальности.

Постоянно работающие имеют твердый заработок 160—200 рублей в месяц, а также льготы при уходе на пенсию, одноклассники обеспечиваются благоустроенным общежитием.

Контрольных мастеров, мастеров в цехах по деревообработке и металлообработке, заводских складами, инженерами-инструментальщиками, технологами, учениками в цехах, шоферами на автобусах, секретарями-машинистами, бухгалтерами, старшего инспектора по снабжению.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ ПОГОДА

24 ИЮЛЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА МОСКВА (по системе «Орбита») 13.30 — Прямая трансляция 13.35 — Для школьников. Встреча юнкоров телестудии «Орбита» с Героем Советского Союза вице-адмиралом Г. И. Шереметьевым. 14.20 — Новости. 14.30 — Цветное телевидение. Концерт чукотско-азиатского ансамбля эргыров. 15.00 — Прямая трансляция многомерного ринного спектакля «Вот такие истории». История 1-й. 16.05 — Технический перевод по системе «Орбита». 16.15 — «Очевидное — невероятное». 17.15 — Цветное телевидение. «Песни-74». 17.40 — Цветное телевидение. Чемпионат СССР по легкой атлетике. Передача с Центрального стадиона имени В. И. Ленина. 18.00 — «Время». Информационная программа. 18.30 — Цветное телевидение. Концерт. Передача из Варшавы. 20.00 — «Человек за кадром». Ведет передачу доктор юридических наук А. А. Безуглов. 20.30 — Цветное телевидение. «Отеч.» Телевизионный спектакль.

25 ИЮЛЯ «Экран новостей» МОСКВА (по системе «Орбита») 22.00 — По концертным залам Москвы. 23.00—23.30 — «Время». Информационная программа.

26 ИЮЛЯ ВТОРАЯ ПРОГРАММА БАРНАУЛ 19.30 — Спектакль Ленинградского Государственного драматического театра имени В. Ф. Комиссаржевской. В антракте — «Экран новостей».

27 ИЮЛЯ «Экран новостей» МОСКВА (по системе «Орбита») 22.00 — По концертным залам Москвы. 23.00—23.30 — «Время». Информационная программа.

28 ИЮЛЯ ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА БАРНАУЛ 19.30 — Спектакль Ленинградского Государственного драматического театра имени В. Ф. Комиссаржевской. В антракте — «Экран новостей».

ФИАРМОНИЯ

29 июля — Дворец культуры химиков

Начало в 20 час. ПО МНОГОЧИСЛЕННЫМ ПРОСЬБАМ ЗРИТЕЛЕЙ Г. БАРНАУЛА СОСТОИТСЯ КОНЦЕРТ ЗАРПАТА ПРЕМИИ ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА АЛТАЯ

АНСАМБЛЯ ЭСТРАДНОГО ТАНЦА И ПЕСНИ «ОГОНЬКИ»

Художественный руководитель и главный балетмейстер заслуженный работник культуры РСФСР **Гарри ПОЛЕВОЙ**.

Музыкальный руководитель — Татьяна ВИНОГРАДОВА.

Билеты продаются в кассах филармонии и ЦУМа с 12 до 19 час. Во Дворце химиков — с 15 час. ежедневно. Справки по телефонам: 5-10-01, 5-73-05.

ТЕАТРЫ

Гастроли Ленинградского драматического театра им. В. Ф. Комиссаржевской.

КРАЕВОЙ ТЕАТР ДРАМЫ, «НАСМЕШЛИ. ВОЕ МОЕ СЧАСТЬЕ» — в 9.30, 25 июля — «ЦАРЬ ФЕДОР ИОАННОВИЧ» — в 19.30.

КРАЕВОЙ ТЕАТР ОПЕРЕТТЫ, «МИЛЛИОНЕРША» — в 19.30, 25 июля — «ПРОХОДНАЯ БАЛ» — в 19.30.

КИНО

«ММР». «ЗОЛОТО МАКЕНЕВ» (1—2 серии) — в 9.30, 12.30, 15.10, 18, 20.30.

«РОССИЯ». «ОНА И ДЬВЯВОЛЬ» (1—2 серии) — в 9.30, 12.30, 15.10, 18, 20.30, 14, 15, 16.30, 17.30, 19, 20, 21.15.

«ЮНОСТЬ». «ОНА И ДЬВЯВОЛЬ» (1—2 серии) — в 9.30, 12.30, 15.10, 18, 20.30, 21.15.

«РОДИНА». «ОНА И ДЬВЯВОЛЬ» (1—2 серии) — в 9.30, 12.30, 15.10, 18, 20.30, 14, 15, 16.30, 17.30, 19, 20, 21.15.

«ОКТЯБРЬ». «В БОИ ИДУТ ОДНИ «СТАРИКИ» — в 10, 11.45, 13.15, *15.15, 17.45, 20, 21.15.

ЛЕТНИЙ КИНОТЕАТР ВДНХ. «ВУДИН УГОЛОВНОГО РОЗЫСКА» — в 13, 15, 17.

«ПЕРВОМАЙСКИЙ». «НАПРАСНЫЕ ОГОРЧЕНИЯ» — в 9 (для детей), «СВАДЬБА В МАЛИНОВКЕ» — в 11, 13, 15, 17, 19, 21.

«ЧАРКА». «ШАНТАЖ» — в 11, 12.45, 14.30, 16.15, 18, 19.45, *21.30 (улыбчивый сеанс).

«ЛУЧЕЕ». «ЗОЛОТЫЕ ЧАСЫ» — в 9.30, «РЕЧЬ». «СЫН ПРОКУРОРА» (1—2 серии) — в 18, 21.

«ПИОНЕР». 24, 25 июля — «ТАННА ЖЕ. ЛЕЗВОЙ ДВЕРИ» — в 9.30, 11.20, 13.10, 15, 17, «ВОЗРАСТ ЛЮБВИ» — в 19, 21.

«ЗАРЯ». «ШАНТАЖ» — в 15, 17, 19, 21 «АЛТАЙ». «ПОДРОСТКИ» (1—2 серии) — в 18, 21.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ ХИМИКОВ, «ПЕРСОНАЛЬНОЕ ЗАДАНИЕ» — в 15, 17, 19, 21.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ КОТЕЛЬЩИКОВ, «ДЕТИ КАПИТАНА ГРАНТА» — в 15 (для детей), «СОКРОВИЩЕ СЕРВЕ». «РЫНОЧНОЕ ОЗЕРА» — в 17, 19, 21.

КЛУБ ЗАВОДА «ТРАНСМАШ», «ВБЛЕЕТ ПАРУС ОДИНОКИ» — в 10 (для детей), «ШАНТАЖ» — в 13, 15, 17, 19, 21. В парке — вечер танца — в 21.

КЛУБ МЕЛАНЖЕВОГО КОМБИНАТА. Документальный фильм «ДОВОРО ПО ЖЕЛТОВАТЬ ГОВОРИТ» — в 19.

ПАРК КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА МЕЛАНЖЕВОГО КОМБИНАТА, «СВАДЬБА ШИПША, КОГДА ЦЕЛУЕТСЯ МАМА» — в 22.30.

КЛУБ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКОВ, «СВАДЬБА ПАНА ВОКА» — в 17, 19, 21.

Барнаульский полтав производит набор учеников на курсы отбора поочт. почты связи. Принимаются девушки не моложе 17,5 лет, имеющие среднее образование и высокую успеваемость в гор. Барнауле, срок обучения шесть месяцев.

За справками обращаться по адресу: ул. Новая, 54, телефоны 5-56-18 и 92-37-04.

Спортивно-технический клуб ДОСААФ Барнаульского меланжевого комбината производит набор на курсы без отрыва от производства: радиооператоров, секретарей-машинисток. Обращаться: пр-кт Ленина, 112.

Политехническому институту требуются квартиры для айнтуристов, на период сдачи экзаменов и студентов-заочников.

Обращаться: проспект Ленина, 46, комната 209.

Спортивно-технический клуб Октябрьского РК ДОСААФ производит набор на курсы радиооператоров (срок обучения 8 месяцев), механиков холодильных установок (вечерняя группа).

За справками обращаться: Поток, ул. Г. Титова, 20, Телефон 6.09-01.

Алтайский крайком КПСС извещает, что 23 июля 1974 года на 71 году жизни скончался бывший директор завода «Алтайсельмаш» **ФАСТ** Абрам Абрамович, и выражает глубокое соболезнование семье, родным и близким покойного.

Наш адрес и телефоны:

г. Барнаул, 656099, ул. Королёва, 105.

Приемная: 5-49-56; заместители редактора: 5-43-37, 5-43-54; ответственный секретарь: 5-52-34; редактор: 5-37-44; редактор 5-51-13; отделы: латвийский — 5-53-11; пропаганда и агитация — 5-50-92; искусство — 5-56-12; экономика — 5-51-73; сельхозное хозяйство — 5-46-73; 5-54-64; промышленность и транспорт — 5-52-63; 5-46-12; строительство — 5-50-82; культура и спорта — 5-46-92; исем — 5-54-12; дети — «ШАНТАЖ» — в 13, 15, 17, 19, 21. В парке — вечер танца — в 21.

КЛУБ МЕЛАНЖЕВОГО КОМБИНАТА. Документальный фильм «ДОВОРО ПО ЖЕЛТОВАТЬ ГОВОРИТ» — в 19.

ПАРК КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА МЕЛАНЖЕВОГО КОМБИНАТА, «СВАДЬБА ШИПША, КОГДА ЦЕЛУЕТСЯ МАМА» — в 22.30.

КЛУБ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКОВ, «СВАДЬБА ПАНА ВОКА» — в 17, 19, 21.

Топографическая издательство «Алтайская правда» Алтайского крайкома КПСС.

АГ 04486. 50300. Заказ 5283. Тираж 240.000 экз.

Редактор А.